苏州GRS认证咨询公司

产品名称	苏州GRS认证咨询公司
公司名称	上海镭朔信息科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	上海市嘉定区曹安公路3918号
联系电话	4006285882 13167050230

产品详情

苏州GRS认证咨询公司推荐RASOO多家纺织行业GRS认证、RCS认证、OCS认证、GOTS认证成功案例 GRS认证的标准是金标准,grs认证面料是什么意思,要求产品包含95-100的回收材料。其次是银标准,产品包含70-95%的回收材料,产品则需要包含不低于30%的回收材料。

所以产品的回收标准不能低于30%的回收材料,即就是产品标准不能低于铜标准。GRS(Global Recycle Standard)回收标准回收标准(GRS)是为在纺织工业的需求所制定,核查回收产品或某些特定产品。更重要的是让零售商和消费者了解特定产品的哪些部分是再生材料,以及在供应链中如何处理这些材料。苏州GRS认证咨询公司二部分:环境1:需要能源的检测(水、电、气)2:水使用的和使用记录3:蒸汽合同4:污水处理证明(污水处理厂的检测合格证明)5:沉淀物,淤泥排污许可证苏州GRS认证咨询公司GRS 验证体系是以诚信为基础的,包括可追溯(Traceability)、环境保护(Environmental)、社会责任(Social)、再生标志(Label)及一般原则(General)五大方面的要求。苏州GRS认证咨询公司推荐RASOO纺织行业GRS认证、RCS认证、OCS认证、GOTS认证认可证书